

WABCO



Ersatzteilliste/Spare parts list/Liste pièces de rechange
Bildtafel/Picture/Planche
Ersatz für/Replacement for/Rechange

Nr. 10 180 145
B 104
Nr. -

Bremsen-/Brake-/Frein-Type 180 x 30 Z-G

Datum/date 08. 10. 1990

Pos. Nr.	Benennung	Nummer Number Nr. Repère	Stück/Bremse Qty./Brake Nbr. de pièce par frein	Designation	Désignation	Bemerkung Comment Observation
	Bremse	10 180 145		brake	frein	
1	Bremsenträger	12 176 003	1	brake spider	support de frein	
2	Bremsbacke mit Belag	12 258 085	2	brake shoe with lining	segm. de frein avec garniture	geklebt, asbestfrei
5	Bremswelle	13 161 119	1	brake shaft	arbre de frein	
6	Buchse O-Ring	13 152 065 17 721 103	1 2	bush o-ring	douille joint thorique	20 x 2,5
7	Scheibe Sicherungsring	13 729 013 18 457 005	1 1	washer lock ring	rondelle bague de blocage	20 x 1,2 DIN 471
10	Biegefeder	13 303 008	1	spiral spring	ressort en V	